

钱包丢了 4940000 响了

好心人与失主先后拨打晚报热线,真巧!

□见习记者 张静 记者 傅纪元

本报讯 好心人捡到钱包寻找失主的电话刚刚挂掉,失主的电话就打了进来。晚报热线工作人员不禁感叹:“真是太巧了!”昨天上午,经晚报牵线,失主从好心人孙女士手中领回了钱包。

昨天上午,市民孙女士拨打晚报热

线,称9月25日晚上她的丈夫在市区建设路与光明路交叉口附近捡到赵晓君的钱包,内有700多元现金、身份证及银行卡,希望通过晚报寻找失主。晚报热线办公室工作人员登记完相关信息刚挂断电话,一位市民便打进电话想借助晚报寻找失物。巧合的是,她正是孙女士要寻找的赵晓君。

记者拨通孙女士的电话,孙女士说:“失主丢了钱包肯定着急,补办证件太麻烦。没想到这么快就找到了失主。”

当天中午,失主赵晓君告诉记者,她已经和孙女士取得联系并顺利拿到了钱包。“啥东西都没少,我请她中午一起吃饭,聊表谢意,被她拒绝了。非常感谢这位好心人。”赵晓君说。

追踪报道

多方联系 失主现身 孙帅峰昨天领回钱包

□记者 巫鹏

本报讯 “一样都不少,真是太谢谢你们了!”昨天上午,在河南国大药房连锁有限公司办公室,从许昌市襄城县赶来的孙帅峰领回了丢失半个月的钱包。经当场清点,钱包里的9200元现金、身份证、银行卡等钱物一样不少。

孙帅峰告诉记者,9月10日上午,他在平顶山市建设路中段国大药房41分店买药,不慎将钱包落在了柜台上。第二天早上,他发现钱包不见了,却想不起来丢在哪里。

“虽然补办了临时身份证,但还是很不方便。”孙帅峰告诉记者,他最近一直住在襄城县县城。9月25日晚,他接到了村党支部书记的电话,说他的钱包在河南国大药房连锁有限公司办公室。昨天上午,孙帅峰从襄城县赶到我市。

河南国大药房连锁有限公司办公室工作人员告诉记者,晚报刊登寻找失主的消息后(本报A7版9月11日报道),他们陆续接到一些询问电话,但都不是失主。9月25日,工作人员通过许昌市襄城县十里铺镇政府工作人员,联系上了寺后李村党支部书记,才找到了失主孙帅峰。

通知

平顶山市中医院职工杨记科同志,请于见报后30日内返院上班或办理相关手续,逾期不到者按有关规定处理。

平顶山市中医院
2014年9月27日

河南省平顶山市中级人民法院公告

宝丰县妙饮科技发展有限公司、吴怀饮:

本院受理上诉人宝丰县建设工程有限公司与被上诉人张二伟、原审被告宝丰县妙饮科技发展有限公司、吴怀饮买卖合同纠纷一案,现依法通知你们作为原审被告参加诉讼,公告送达开庭传票。自本公告之日起,经过60日即视为送达。并定于公告期满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

2014年9月27日

寻人启事

刘卫,女,现年53岁,家住南召县红阳厂,梳马尾辫,头发花白,上穿黑白格相间上衣,下穿咖啡色休闲裤,脚登黑色皮鞋,有精神病史,随其父来平办事,于2014年9月25日17时许在新华区人民法院法庭门口走失,如有知情者请联系,电话:15688149151、18719861031,定谢!



寻人启事

桑建明,男,76岁,2014年9月24日下午2时20分左右在平顶山市区新华路与神马大道附近走失,身高170厘米,上身穿蓝色西装,下身穿灰色保暖裤,脚穿凉鞋,手拄拐杖。



老人不善与他人交流,有老年痴呆症状,走路缓慢,习惯捡旧衣服,家住商贸街供电局西院,若有见到者或知其下落者请电话联系。定酬谢!

13525385311
13938663696 或 110 报警



深夜错峰修路

9月25日深夜,市区开源路与湛北路交会处,市政维修管理队人员指挥起爆机整修破损路面。

据了解,受连续降雨影响,市区多条道路出现路基下陷、路面破损现象。9月25日晚,市政维修管理队错峰施工,对湛北路、新华路、建设路等多条市区主要道路进行修补。

本报记者 张鹏 摄

堂街农民举行书画展迎国庆

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县堂街镇中心幼儿园内翰墨飘香,书法、绘画互竞风流。该镇“庆祝祖国65周年,秋之韵、紫云情”书画展在这里举行。

据郟县书法家协会堂街镇分会负责

人介绍,近年来,堂街镇书画艺术异常繁荣,涌现出了王地位、周玉涛、马京利、张炎尚、杨振国等一大批优秀农民书画家。此次书画展从今年6月开始征稿,共收到书法、绘画作品200多幅。经过认真评选,有120幅书法、绘画作品入选展出。此次展出的书法作品涵盖了真、

草、隶、篆、楷、行等多种书法艺术表现形式,绘画作品既有工笔写意,也有国画山水。

堂街镇农民谢保安自幼喜爱绘画,这次他创作的《八仙庆寿》也入选展出。“看到自己的作品被展出,心里比喝了蜜还要甜!”谢保安说。

客运员两次上车找回旅客失物

十一长假将至,坐车出行拿好您的东西

本报讯 昨天,先后有两位旅客把钱物遗落在火车上,平西站客运值班员金耀军两次上车帮助找回。这是昨天上午8时笔者在平西站了解到的情况。

金耀军告诉笔者,昨天4时40分,他接到随州站客运值班室电话,一女乘客乘坐海口至西安K1168次客车到随州探亲,在随州站下车时,将装有2000元现金、身份证等钱物的提包遗失在车上。7分钟后,K1168次客车到达平西站,金耀军在乘务人员帮助下,上车为失主找到了提包并电告失主领取方法。

昨天早上6时43分,昆明至长春K2286次客车在平西站停靠。金耀军又接到南阳站通知,一位旅客在南阳站下车后,钱包遗落在火车上,请求帮助查找。金耀军根据旅客提供的车厢号立即上车寻找,很快找到装着600元现金、5张银行卡和一本驾驶证的钱包。此时,K2286次客车已缓缓启动,金耀军急忙跳下车,并电告南阳站已找到失主钱包。为不让失主多跑路,两站商议决定由途经平西站的烟台至成都K677次客车将钱包捎返南阳站交给失主。随后,失主

郝先生向金耀军电话致谢说,他在葛洲坝集团第五工程有限公司工作,乘K2285次客车到南阳市出差,因下车匆忙,钱包从裤子口袋滑落,遗失在了火车上。

“平西站经常发生这样的事儿。有的旅客能够找回遗落在火车上的行李、物品,但有些旅客的失物没能找回。”金耀军提醒说,国庆假期临近,出游度假客流集中,旅客下车时一定要仔细检查随身携带的物品是否带齐,以免造成不必要的损失和麻烦。

(张苏英)